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PALNIK BS-600 NA GAZ
ZAPALNICZKOWY

Cena brutto 37,90 zt

Cena netto 30,81 zt

Stan magazynowy 218 szt.

Numer katalogowy 430604356

Kod EAN 5902553702798

Opis produktu
Lutownica gazowa Palnik na gaz piezo BS-600

Palnik precyzyjny na gaz zapalniczkowy z regulacjg ptomienia. Atutem tego palnika jest mozliwos¢ regulacji ilosci podawanego
gazu Dzieki temu otrzymujemy rézne rodzaje ptomienia. tatwo natadowacd palnik gazem np. do zapalniczek.

Palnik moze stuzy¢ do réznych celédw w szczegdlnosci w gastronomii do przypiekania potraw.

Dane techniczne:
¢ Wysokos¢ palnika: 19 cm
e Temperatura ptomienia: okoto 1300 stopni

¢ Diugos¢ ptomienia: okoto 5,5 cm
e Waga netto: okoto 10 dag

Gas burner, piezo-igniter - BS-600

e Gas powered for the cigarette lighter

e The burner has a flame regulation.
e The burner can be used for various purposes, both in gastronomy and in the workshop.

Technical data:
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e Burner height: 19 cm
e Flame temperature: about 1300 degrees

¢ Flame length: approx. 5.5 cm
¢ Net weight: about 10 dag

Briileur de cuisine a Créme Briilée.

Fer a souder a gaz, Brlleur a gaz Piezo.

Briquet a gaz précis avec flamme réglable.

Le brlleur a la capacité de régler la quantité de gaz alimenté (réglage de la taille de la flamme).
Il est facile de charger le brlleur avec du gaz, par exemple pour les briquets.

Le brlleur peut étre utilisé a diverses fins, notamment en gastronomie pour griller des aliments.

Données techniques:

e Hauteur brlleur : 19 cm

e Température de la flamme : environ 1300 degrés
e Longueur de la flamme : environ 5,5 cm
e Poids net : environ 10 grammes

Creme Brulee Kiichenbrenner.

Gaslotkolben, Piezo-Gasbrenner.

Praziser leichter Gasbrenner mit einstellbarer Flamme.
Der Brenner hat die Mdglichkeit, die zugefihrte Gasmenge einzustellen (FlammengréReneinstellung).

Es ist einfach, den Brenner mit Gas zu befillen, z.B. fir Feuerzeuge.

Der Brenner kann fur verschiedene Zwecke eingesetzt werden, insbesondere in der Gastronomie zum Toasten von Speisen.

Technische Daten:

e Brennerhohe: 19 cm

Flammentemperatur: ca. 1300 Grad
Flammenlange: ca. 5,5 cm
Nettogewicht: ca. 10 Gramm

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu



http://www.tcpdf.org

